



平成29年5月19日

各 位

上場会社名 コマニー株式会社
 代表者 代表取締役 社長執行役員 塚本 幹雄
 (コード番号 7945 東証・名証第二部)
 問合せ先責任者 取締役 常務執行役員 管理統括本部長
 元田 雅博
 (TEL 0761-21-1144)

(訂正・数値データ訂正) 「平成29年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」
 の一部訂正について

平成29年4月28日に公表いたしました「平成29年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載に一部訂正すべき事項がありましたので、下記の通り訂正いたします。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信いたします。

記

1. 訂正理由

退職給付債務の算定過程に誤りが判明したため、連結財務諸表「連結貸借対照表」、「連結包括利益計算書」、「連結株主資本等変動計算書」等に関連して、記載の一部訂正を行うものであります。
 なお、損益への影響はありません。

2. 訂正内容

訂正前、訂正後の記載内容については、以下の通りです。
 なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

【サマリー情報】 1 ページ

1. 平成29年3月期の連結業績 (平成28年4月1日～平成29年3月31日)

(1) 連結経営成績

(訂正前)

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属する 当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
29年3月期	31,070	△0.1	1,099	△40.8	1,143	△38.1	507	△53.0
28年3月期	31,106	2.1	1,858	21.0	1,846	12.7	1,079	△33.4
(注) 包括利益	29年3月期		615百万円(<u>235.0%</u>)		28年3月期		183百万円(△90.3%)	

(訂正後)

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属する 当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
29年3月期	31,070	△0.1	1,099	△40.8	1,143	△38.1	507	△53.0
28年3月期	31,106	2.1	1,858	21.0	1,846	12.7	1,079	△33.4
(注) 包括利益	29年3月期		474百万円(<u>158.1%</u>)		28年3月期		183百万円(△90.3%)	

(2) 連結財政状態

(訂正前)

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
29年3月期	33,862	22,033	65.1	2,475.97
28年3月期	34,205	21,806	63.8	2,450.42

(参考) 自己資本 29年3月期 22,033百万円 28年3月期 21,806百万円

(訂正後)

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
29年3月期	33,923	21,891	64.5	2,460.10
28年3月期	34,205	21,806	63.8	2,450.42

(参考) 自己資本 29年3月期 21,891百万円 28年3月期 21,806百万円

【添付資料】 2～3ページ

1. 経営成績等の概況
- (2) 当期の財政状態の概況

(訂正前)

(資産)

流動資産は、前連結会計年度末と比較し2億92百万円増加の199億54百万円となりました。これは主に、受取手形及び売掛金が7億11百万円、商品及び製品が1億17百万円、原材料及び貯蔵品が1億2百万円減少しましたが、現金及び預金が12億円増加したことなどによります。

固定資産は、前連結会計年度末と比較し6億35百万円減少の139億7百万円となりました。これは主に、無形固定資産が4億43百万円、投資その他の資産が1億12百万円減少したことなどによります。無形固定資産の減少は、主に当社保有のソフトウェアの減損処理を実施したことなどによります。投資その他の資産の減少は、主に政策保有株式の一部を売却したことなどにより投資有価証券が1億28百万円減少したことなどによります。

(負債)

流動負債は、前連結会計年度末と比較し9億20百万円減少の62億97百万円となりました。これは主に、短期借入金が2億41百万円増加しましたが、未払法人税等が5億30百万円、買掛金が3億96百万円減少したことなどによります。

固定負債は、前連結会計年度末と比較し3億50百万円増加の55億31百万円となりました。これは主に、退職給付に係る負債が1億82百万円減少しましたが、長期借入金が5億19百万円増加したことなどによります。

(純資産)

純資産合計は、前連結会計年度末と比較し2億27百万円増加の220億33百万円となりました。これは主に、為替換算調整勘定が2億29百万円減少しましたが、退職給付に係る調整累計額が2億75百万円、利益剰余金が1億19百万円増加したことなどによります。

(訂正後)

(資産)

流動資産は、前連結会計年度末と比較し2億92百万円増加の199億54百万円となりました。これは主に、受取手形及び売掛金が7億11百万円、商品及び製品が1億17百万円、原材料及び貯蔵品が1億2百万円減少しましたが、現金及び預金が12億円増加したことなどによります。

固定資産は、前連結会計年度末と比較し5億73百万円減少の139億69百万円となりました。これは主に、無形固定資産が4億43百万円、投資その他の資産が50百万円減少したことなどによります。無形固定資産の減少は、主に当社保有のソフトウェアの減損処理を実施したことなどによります。投資その他の資産の減少は、主に政策保有株式の一部を売却したことなどにより投資有価証券が1億28百万円減少したことなどによります。

(負債)

流動負債は、前連結会計年度末と比較し9億20百万円減少の62億97百万円となりました。これは主に、短期借入金が2億41百万円増加しましたが、未払法人税等が5億30百万円、買掛金が3億96百万円減少したことなどによります。

固定負債は、前連結会計年度末と比較し5億53百万円増加の57億34百万円となりました。これは主に、長期借入金が5億19百万円増加したことなどによります。

(純資産)

純資産合計は、前連結会計年度末と比較し85百万円増加の218億91百万円となりました。これは主に、為替換算調整勘定が2億29百万円減少しましたが、退職給付に係る調整累計額が1億34百万円、利益剰余金が1億19百万円増加したことなどによります。

【添付資料】 3ページ

(3) 当期のキャッシュ・フローの概況

(参考) キャッシュ・フロー関連指標の推移

(訂正前)

	平成25年3月期	平成26年3月期	平成27年3月期	平成28年3月期	平成29年3月期
自己資本比率 (%)	65.9	65.2	66.8	63.8	<u>65.1</u>
時価ベースの自己資本比率 (%)	36.0	33.0	39.4	39.3	<u>40.2</u>
キャッシュ・フロー対有利子負債比率 (年)	0.8	1.6	0.9	2.8	1.5
インタレスト・カバレッジ・レシオ (倍)	67.1	59.9	106.3	18.5	31.1

(訂正後)

	平成25年3月期	平成26年3月期	平成27年3月期	平成28年3月期	平成29年3月期
自己資本比率 (%)	65.9	65.2	66.8	63.8	<u>64.5</u>
時価ベースの自己資本比率 (%)	36.0	33.0	39.4	39.3	<u>40.1</u>
キャッシュ・フロー対有利子負債比率 (年)	0.8	1.6	0.9	2.8	1.5
インタレスト・カバレッジ・レシオ (倍)	67.1	59.9	106.3	18.5	31.1

【添付資料】 5～6 ページ

3. 連結財務諸表及び主な注記

(1) 連結貸借対照表

(訂正前)

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (平成28年 3月31日)	当連結会計年度 (平成29年 3月31日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	5,846	7,047
受取手形及び売掛金	10,527	9,816
商品及び製品	1,377	1,260
仕掛品	85	93
原材料及び貯蔵品	869	767
繰延税金資産	366	445
その他	610	539
貸倒引当金	△22	△14
流動資産合計	19,661	19,954
固定資産		
有形固定資産		
建物及び構築物（純額）	3,625	4,180
機械装置及び運搬具（純額）	2,262	2,613
土地	3,426	3,426
建設仮勘定	898	15
その他（純額）	247	146
有形固定資産合計	10,461	10,381
無形固定資産		
ソフトウェア	748	355
ソフトウェア仮勘定	80	29
その他	1	1
無形固定資産合計	829	386
投資その他の資産		
投資有価証券	1,305	1,176
長期貸付金	41	35
繰延税金資産	904	809
その他	1,035	1,151
貸倒引当金	△33	△33
投資その他の資産合計	3,252	3,139
固定資産合計	14,543	13,907
資産合計	34,205	33,862

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (平成28年3月31日)	当連結会計年度 (平成29年3月31日)
負債の部		
流動負債		
買掛金	2,430	2,034
短期借入金	720	961
未払法人税等	709	178
賞与引当金	803	821
役員賞与引当金	34	24
その他	2,520	2,276
流動負債合計	7,218	6,297
固定負債		
長期借入金	1,214	1,733
再評価に係る繰延税金負債	331	331
退職給付に係る負債	3,380	3,198
その他	254	267
固定負債合計	5,180	5,531
負債合計	12,399	11,828
純資産の部		
株主資本		
資本金	7,121	7,121
資本剰余金	7,412	7,607
利益剰余金	7,914	8,033
自己株式	△948	△1,142
株主資本合計	21,500	21,619
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	127	189
土地再評価差額金	330	330
為替換算調整勘定	220	△9
退職給付に係る調整累計額	△371	△96
その他の包括利益累計額合計	305	413
純資産合計	21,806	22,033
負債純資産合計	34,205	33,862

(訂正後)

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (平成28年3月31日)	当連結会計年度 (平成29年3月31日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	5,846	7,047
受取手形及び売掛金	10,527	9,816
商品及び製品	1,377	1,260
仕掛品	85	93
原材料及び貯蔵品	869	767
繰延税金資産	366	445
その他	610	539
貸倒引当金	△22	△14
流動資産合計	19,661	19,954
固定資産		
有形固定資産		
建物及び構築物（純額）	3,625	4,180
機械装置及び運搬具（純額）	2,262	2,613
土地	3,426	3,426
建設仮勘定	898	15
その他（純額）	247	146
有形固定資産合計	10,461	10,381
無形固定資産		
ソフトウェア	748	355
ソフトウェア仮勘定	80	29
その他	1	1
無形固定資産合計	829	386
投資その他の資産		
投資有価証券	1,305	1,176
長期貸付金	41	35
繰延税金資産	904	871
その他	1,035	1,151
貸倒引当金	△33	△33
投資その他の資産合計	3,252	3,201
固定資産合計	14,543	13,969
資産合計	34,205	33,923

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (平成28年3月31日)	当連結会計年度 (平成29年3月31日)
負債の部		
流動負債		
買掛金	2,430	2,034
短期借入金	720	961
未払法人税等	709	178
賞与引当金	803	821
役員賞与引当金	34	24
その他	2,520	2,276
流動負債合計	7,218	6,297
固定負債		
長期借入金	1,214	1,733
再評価に係る繰延税金負債	331	331
退職給付に係る負債	3,380	3,401
その他	254	267
固定負債合計	5,180	5,734
負債合計	12,399	12,032
純資産の部		
株主資本		
資本金	7,121	7,121
資本剰余金	7,412	7,607
利益剰余金	7,914	8,033
自己株式	△948	△1,142
株主資本合計	21,500	21,619
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	127	189
土地再評価差額金	330	330
為替換算調整勘定	220	△9
退職給付に係る調整累計額	△371	△237
その他の包括利益累計額合計	305	272
純資産合計	21,806	21,891
負債純資産合計	34,205	33,923

【添付資料】 9 ページ

(2) 連結損益計算書及び連結包括利益計算書
連結包括利益計算書

(訂正前)

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 平成27年 4月 1日 至 平成28年 3月 31日)	当連結会計年度 (自 平成28年 4月 1日 至 平成29年 3月 31日)
当期純利益	1,079	507
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	△458	62
土地再評価差額金	17	—
為替換算調整勘定	△134	△229
退職給付に係る調整額	△320	<u>275</u>
その他の包括利益合計	△895	<u>107</u>
包括利益	183	<u>615</u>
(内訳)		
親会社株主に係る包括利益	183	<u>615</u>
非支配株主に係る包括利益	—	—

(訂正後)

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 平成27年 4月 1日 至 平成28年 3月 31日)	当連結会計年度 (自 平成28年 4月 1日 至 平成29年 3月 31日)
当期純利益	1,079	507
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	△458	62
土地再評価差額金	17	—
為替換算調整勘定	△134	△229
退職給付に係る調整額	△320	<u>134</u>
その他の包括利益合計	△895	<u>△33</u>
包括利益	183	<u>474</u>
(内訳)		
親会社株主に係る包括利益	183	<u>474</u>
非支配株主に係る包括利益	—	—

【添付資料】11ページ

(3) 連結株主資本等変動計算書

(訂正前)

当連結会計年度(自 平成28年4月1日 至 平成29年3月31日)

(単位：百万円)

	株主資本				
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
当期首残高	7,121	7,412	7,914	△948	21,500
当期変動額					
剰余金の配当			△388		△388
親会社株主に帰属する当期純利益			507		507
自己株式の取得				△194	△194
自己株式の処分		194			194
株主資本以外の項目の当期変動額(純額)					
当期変動額合計	—	194	119	△194	119
当期末残高	7,121	7,607	8,033	△1,142	21,619

	その他の包括利益累計額					純資産合計
	その他有価証券評価差額金	土地再評価差額金	為替換算調整勘定	退職給付に係る調整累計額	その他の包括利益累計額合計	
当期首残高	127	330	220	△371	305	21,806
当期変動額						
剰余金の配当						△388
親会社株主に帰属する当期純利益						507
自己株式の取得						△194
自己株式の処分						194
株主資本以外の項目の当期変動額(純額)	62	—	△229	275	107	107
当期変動額合計	62	—	△229	275	107	227
当期末残高	189	330	△9	△96	413	22,033

(訂正後)

当連結会計年度(自 平成28年4月1日 至 平成29年3月31日)

(単位：百万円)

	株主資本				
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
当期首残高	7,121	7,412	7,914	△948	21,500
当期変動額					
剰余金の配当			△388		△388
親会社株主に帰属する当期純利益			507		507
自己株式の取得				△194	△194
自己株式の処分		194			194
株主資本以外の項目の当期変動額(純額)					
当期変動額合計	－	194	119	△194	119
当期末残高	7,121	7,607	8,033	△1,142	21,619

	その他の包括利益累計額					純資産合計
	その他有価証券評価差額金	土地再評価差額金	為替換算調整勘定	退職給付に係る調整累計額	その他の包括利益累計額合計	
当期首残高	127	330	220	△371	305	21,806
当期変動額						
剰余金の配当						△388
親会社株主に帰属する当期純利益						507
自己株式の取得						△194
自己株式の処分						194
株主資本以外の項目の当期変動額(純額)	62	－	△229	134	△33	△33
当期変動額合計	62	－	△229	134	△33	85
当期末残高	189	330	△9	△237	272	21,891

【添付資料】15ページ

(5) 連結財務諸表に関する注記事項

(セグメント情報等)

(セグメント情報)

3 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産、その他の項目の金額に関する情報

(訂正前)

当連結会計年度(自 平成28年4月1日 至 平成29年3月31日)

(単位：百万円)

	報告セグメント		合計
	日本	中国	
売上高			
外部顧客への売上高	30,055	1,015	31,070
セグメント間の内部 売上高又は振替高	14	412	427
計	30,069	1,427	31,497
セグメント利益又は損失(△)	1,503	△416	1,087
セグメント資産	<u>29,384</u>	5,553	<u>34,938</u>
その他の項目			
減価償却費	818	157	975
有形固定資産及び 無形固定資産の増加額	1,057	202	1,259

(訂正後)

当連結会計年度(自 平成28年4月1日 至 平成29年3月31日)

(単位：百万円)

	報告セグメント		合計
	日本	中国	
売上高			
外部顧客への売上高	30,055	1,015	31,070
セグメント間の内部 売上高又は振替高	14	412	427
計	30,069	1,427	31,497
セグメント利益又は損失(△)	1,503	△416	1,087
セグメント資産	<u>29,446</u>	5,553	<u>35,000</u>
その他の項目			
減価償却費	818	157	975
有形固定資産及び 無形固定資産の増加額	1,057	202	1,259

4 報告セグメント合計額と連結財務諸表計上額との差額及び当該差額の主な内容(差異調整に関する事項)

(訂正前)

(単位：百万円)

資産	前連結会計年度	当連結会計年度
報告セグメント計	34,308	<u>34,938</u>
セグメント間取引消去	△102	△1,076
連結財務諸表の資産合計	34,205	<u>33,862</u>

(訂正後)

(単位：百万円)

資産	前連結会計年度	当連結会計年度
報告セグメント計	34,308	<u>35,000</u>
セグメント間取引消去	△102	△1,076
連結財務諸表の資産合計	34,205	<u>33,923</u>

【添付資料】17ページ

(1株当たり情報)

(訂正前)

	前連結会計年度 (自 平成27年4月1日 至 平成28年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成28年4月1日 至 平成29年3月31日)
1株当たり純資産額	2,450.42円	<u>2,475.97円</u>
1株当たり当期純利益金額	121.26円	57.03円

- (注) 1. 潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額については、潜在株式が存在しないため記載しておりません。
 2. 株主資本において自己株式として計上されている信託に残存する当社株式は、1株当たり当期純利益金額の算定上、期中平均株式数の計算において控除する自己株式に含めており、また、1株当たり純資産額の算定上、期末発行済株式総数から控除する自己株式数に含めております。
 1株当たり当期純利益金額の算定上、控除した当該自己株式の期中平均株式数は当連結会計年度146,707株であり、1株当たり純資産額の算定上、控除した当該自己株式の期末株式数は、当連結会計年度238,400株であります。
 3. 1株当たり当期純利益金額の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

	前連結会計年度 (自 平成27年4月1日 至 平成28年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成28年4月1日 至 平成29年3月31日)
親会社株主に帰属する当期純利益(百万円)	1,079	507
普通株主に帰属しない金額(百万円)	—	—
普通株式に係る親会社株主に帰属する当期純利益(百万円)	1,079	507
普通株式の期中平均株式数(株)	8,898,975	8,898,874

4. 1株当たり純資産額の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

	前連結会計年度 (平成28年3月31日)	当連結会計年度 (平成29年3月31日)
純資産の部の合計額(百万円)	21,806	<u>22,033</u>
純資産の部の合計額から控除する金額(百万円)	—	—
普通株式に係る期末の純資産額(百万円)	21,806	<u>22,033</u>
1株当たり純資産額の算定に用いられた 期末の普通株式の数(株)	8,898,948	8,898,800

(訂正後)

	前連結会計年度 (自 平成27年4月1日 至 平成28年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成28年4月1日 至 平成29年3月31日)
1株当たり純資産額	2,450.42円	<u>2,460.10円</u>
1株当たり当期純利益金額	121.26円	57.03円

- (注) 1. 潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額については、潜在株式が存在しないため記載しておりません。
 2. 株主資本において自己株式として計上されている信託に残存する当社株式は、1株当たり当期純利益金額の算定上、期中平均株式数の計算において控除する自己株式に含めており、また、1株当たり純資産額の算定上、期末発行済株式総数から控除する自己株式数に含めております。
 1株当たり当期純利益金額の算定上、控除した当該自己株式の期中平均株式数は当連結会計年度146,707株であり、1株当たり純資産額の算定上、控除した当該自己株式の期末株式数は、当連結会計年度238,400株であります。
 3. 1株当たり当期純利益金額の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

	前連結会計年度 (自 平成27年4月1日 至 平成28年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成28年4月1日 至 平成29年3月31日)
親会社株主に帰属する当期純利益(百万円)	1,079	507
普通株主に帰属しない金額(百万円)	—	—
普通株式に係る親会社株主に帰属する 当期純利益(百万円)	1,079	507
普通株式の期中平均株式数(株)	8,898,975	8,898,874

4. 1株当たり純資産額の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

	前連結会計年度 (平成28年3月31日)	当連結会計年度 (平成29年3月31日)
純資産の部の合計額(百万円)	21,806	<u>21,891</u>
純資産の部の合計額から控除する金額(百万円)	—	—
普通株式に係る期末の純資産額(百万円)	21,806	<u>21,891</u>
1株当たり純資産額の算定に用いられた 期末の普通株式の数(株)	8,898,948	8,898,800

以 上